

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти**  
**у галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**освітньо-професійною програмою «Менеджмент організацій і**  
**адміністрування», що розроблена колективом кафедри менеджменту**  
**інноваційної та інвестиційної діяльності економічного факультету**  
**Київського національного університету імені Тараса Шевченка**

Сучасні потреби світової та національної економіки актуалізують проблематику підготовки висококваліфікованих фахівців з менеджменту задля кадрового забезпечення управління сучасними організаціями. Розроблена кафедрою менеджменту інноваційної та інвестиційної діяльності освітньо-професійна програма підготовки магістрів з менеджменту спрямована на реалізацію запитів національної економіки у новому поколінні управлінців, здатних у повному обсязі реалізувати усі функціональні види професійної діяльності в організаціях різних видів.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма зорієнтована на ґрунтовну теоретичну та практичну підготовку і дає змогу сформувати інтегральну та комплекс загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для підготовки фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері менеджменту організацій різних видів економічної діяльності.

Сформульовані програмні компетентності відповідають вимогам чинного Стандарту вищої освіти України та формують систему необхідних інтегрованих здатностей особистості, яка складається із знань, досвіду, цінностей і ставлення, що можуть цілісно реалізовуватися на практиці.

Систему загальних компетентностей майбутніх випускників представлено у відповідності до Стандарту вищої освіти України підготовки магістрів зі спеціальності 073 «Менеджмент». Систему спеціальних компетентностей розробниками доповнено із фокусуванням здобувача освіти на формуванні наступних фахових здатностей: приймати рішення в системі корпоративного управління; застосовувати інструментарій сучасних концепцій лідерства у професійній діяльності; використовувати методологію стратегічного контролінгу в якості інструмента оцінювання ефективності реалізації цілей організації; управляти матеріальним потоком та узгоджувати його із супутніми інформаційно-фінансовими потоками; виявляти проблеми логістичного менеджменту підприємства та розробляти методи їх вирішення; розробляти і реалізовувати ефективні стратегії управління портфелем реальних та фінансових інвестицій, здійснювати оптимізацію інвестиційних

портфелів із застосуванням сучасного інструментарію; комплексно розв'язувати задачі управління організаціями різних видів економічної діяльності із застосуванням інноваційного маркетингового інструментарію; приймати ефективні управлінські рішення щодо створення, оформлення, захисту та комерційного використання об'єктів інтелектуальної власності сучасної організації тощо.

Теоретичну компоненту програми формують нормативні навчальні дисципліни та збалансована частина вибіркових курсів фахового спрямування: «Формування системи прикладних методів менеджменту», «Методологія та організація економічних наукових досліджень», «Маркетинг нововведень», «Управління патентно-ліцензійною діяльністю», «Управління проектами», «Сучасні концепції лідерства», «Управління інвестиційним портфелем», «Корпоративне управління», «Кадровий менеджмент», «Стратегічний консалтинг», «Інноваційний менеджмент», «Управлінське консультування», «Логістичний менеджмент», «Професійна та корпоративна етика» тощо.

Практична підготовка за програмою фокусується на закріпленні отриманих знань та формуванні високого рівня оволодіння спеціальними вміннями й навичками з метою провадження професійної діяльності в організаціях різних видів економічної діяльності України та світу.

Інтеграція зазначених компонент дає змогу досягти загальних цілей програми та запланованих результатів підготовки, які відповідають профілю освітньо-професійної програми.

Важливою складовою освітньо-професійної програми є виробнича практика, яка у поєднанні з теоретичною підготовкою забезпечує відповідний освітній рівень, необхідний для здійснення самостійної професійної діяльності. Таким чином, представлена на рецензування освітньо-професійна програма надає змогу здобувачам отримати індивідуальний набір знань, використовуючи методи навчання, що включають самостійну професійну діяльність, яка за змістом та обсягом необхідна для досягнення заявлених цілей програми.

Одним з головних завдань підготовки фахівців є набуття ними навичок і вмінь, що відображені у нормативних результатах навчання Стандарту вищої освіти України та доповнені розробниками наступними програмними результатами: застосовувати інструментарій корпоративного управління для вирішення завдань розвитку підприємств та організацій різних видів економічної діяльності; застосовувати інструментарій управлінського консультування в процесі діагностування організаційних проблем, формування рекомендацій щодо їх вирішення та впровадження відповідних змін;

застосовувати сучасний інструментарій управління об'єктами інтелектуальної власності в організаціях різних видів економічної діяльності; формувати і адаптувати систему методів менеджменту організацій в умовах невизначеності функціонування; застосовувати методи оцінювання ефективності управління інвестиційним портфелем, методи фундаментального і технічного аналізу в прийнятті інвестиційних рішень, сучасні моделі та методи оптимізації реальних і фінансових інвестицій; застосовувати інноваційний маркетинговий інструментарій в професійній діяльності організацій різних видів економічної діяльності.

Перевірка результатів навчання за освітньо-професійною програмою передбачає проведення заліків та іспитів. Підсумкова атестація здійснюється у формі комплексного підсумкового іспиту за спеціальністю «менеджмент» так і у формі захисту кваліфікаційної роботи магістра з менеджменту. Підготовка і захист кваліфікаційної магістерської роботи, а також комплексний підсумковий іспит за спеціальністю дають змогу перевірити результати навчання, які засвідчують відповідний рівень сформованості загальних і фахових компетентностей.

**Загальний висновок.** Представлена освітньо-професійна програма відображає наближення Стандартів вищої освіти України до міжнародних вимог у підготовці фахівців вищої управлінської ланки, здатних приймати обґрунтовані рішення на основі системного бачення вирішення організаційних проблем.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування», яку підготовлено колективом кафедри менеджменту інноваційної та інвестиційної діяльності економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, розроблена у відповідності до вимог чинного Стандарту вищої освіти України щодо підготовки фахівців з вищою освітою за освітнім рівнем «магістр» зі спеціальності 073 «Менеджмент», з урахуванням кращих традицій університетської освіти, представляє цінність для підготовки професіоналів з менеджменту для ринку праці та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

**Рецензент:**

Директор департаменту внутрішнього контролю ТОВ «М.С.Д.»,  
кандидат економічних наук

04.02.2024



А. А. Денисенко